



EDITAL 95/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 81/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 81/2014, referente ao período de inscrições na Especialização em Ensino de Literatura modalidade *lato sensu* do campus Bagé.

Onde se lê:

[...]

6 DATAS IMPORTANTES

Art. 20º As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: 22 de abril a 16 de maio de 2014

[...]

Leia-se:

[...]

6 DATAS IMPORTANTES

Art. 20º As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: **02/05 a 16/05 de maio de 2014**

[...]

Bagé, 30 de Abril de 2014.

Ulrika Arns
Reitora